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GEeatntitel ~ 80X

Szenario Code: GS-B-03
Erfahrungsstufen: 3-8

Ort: Mittland
Strahlungszone: grin
Gammapunkte: 1

Ein Dorf droht auszudorren, da der
versorgende Fluss seit einigen Tagen voller
gruner radioaktiver Schlacke ist. Der alte
Eremit, der die Pumpstation bewachte
berichtet von einem groRen griinen Wesen,
welches den Fluss verwandelte und ihn Ak
vertrieb.

Bei dem Wesen handelt es sich um einen
Sdurearchon, der mittlerweile Gesellschaft
durch Sdurewélfe (GRW S.125) und
Sdurekréihen erhalten hat. Wird der Archon
vernichtet, ist der Fluss wieder so rein wie
zuvor. Die Herkunft des Archons ist
ungewiss, jedoch koénnen die SCs im Haus
einige Fetische des Eremiten finden, die ihn
als Neodruiden tberfiihren. Der Eremit wird
spater jedoch verschwunden bleiben.

[l 4

1 - altes Lagerfeuer

Ein ausgebranntes Lagerfeuer. 2B:10. 4 1 16 :
2 - Altes Auto /Speiwolflager ST: 0 BE: 5 VE: 0 ST: 4 BE: 1 VE: 1
Hier leben 2 Sdurewélfe des Rudels. HA: 1 GE: 4 AU: 0 HA: 7 GE: 1 AU: 2
3 — Altes Auto /Speiwolflager u * 5 / - u " 2 / P
Hier leben 3 Sdurewédlfe, darunter der -
Anfihrer des Rudels. 4 5 15 6 7 - 46 24 6 3 22 10
4 — Briicke
Die Briicke Uber den Saurefluss ist schon BEWAFFNUNG PANZERUNG BEWAFFNUNG PANZERUNG
ziemlich angeatzt. Es bedarf einer Probe auf - m Federkleid T Tioh(WE
Wahrnehmung, um die richtigen Trittstellen Sau&s}guc en ePZI' el S"aUStklle (W’ +23f Schlacke
zu finden. Vertritt sich der Charakter erhalt (WB+2) 1 ( +'O) - aurexiumpenwu (PA +1)
er 1W20/2 Punkte nicht abwehrbaren Dunkelsicht | Kann selbst in volliger Dunkelheit sehen wie (WB+4)
Lo . . am Tag, Dunkelsich Kann selbst in volliger Dunkelheit sehen wie
Schaden. Bei einem Patzer stiirzt er in den Fliegender Kann, statt laufen mit doppeltem Laufenwert unkelsicht f Tag,
Fluss (2W?20, nicht abwehrbar) Gegner ﬂie%en. \'Nird' die Aktiqn Rgnnfsn durchgefiihrt Schlagen-Immersieg schleudert das Ziel (sofern 1+
Der Séurearchon, eine groRe fliissige erhoht sich die Geschwindigkeit auf Laufen x4. schleud GroBenkategorien kleiner) Schaden/3m fort. Das
! o h Kamik Explodiert bei einem erfolgreichen Sturzflug chieudern Ziel erleidet Sturzschaden, gegen den es normal
Gestalt aus organischen Saureklumpen wird amikaze auf einen Gegner: 1W20 Séureschaden. Abwehr wiirfelt und liegt danach am Boden.
hier angreifen. Hat er 50% seiner LK Bei eimem Treffer im Nahkampf spritzt Blut i Bei einem Treffer im Nahkampf spritzt Blut
eingebiRt, zieht er sich nach [10] zurtick Saureblut auf den Angreifer, was seine PA um 1 senkt, Saureblut auf de']l: AEE_Telf;r, LVHS S;KSIPQEUT%I;SHH,
- - wenn ihm keine Probe auf AGI+BE gelingt. Wwennihm Xeine rrobe au Fou gelingt,
und 2 Séurekréhen/SC entsenden. Fin Kampf mit dem Wesen fﬁeiner Ein Kampf mit dem Wesen fiihrt zu einer
5- Der Fluss Verstrahlung aller Beteiligten im Umkreis von Verstrahlung aller Beteiligten im Umkreis von
6 — Haus des Eremiten 5 Metern mit einem Strahlungswert von 5. Hend }OdMetem]fnillt ?lllllem Sl\trrahli{lungsf‘s’elf'; von 50~
: . lear . Strahlend | | Jeder erfolgreiche ~Nahkampftreffer —der Strahlend Il eder erfolgreiche ~Nahkampftreffer — der
Es beinhaltet wenige Habseligkeiten (2A:10, ontur e e anP gosonderten Kreatur fihrt zu einer gesonderten
2B:12, 2C:12), jedoch Parafetische eines Verstrahlung in Hohe von 5, gegen den Verstrahlung in “Hiihe“ von 10, gegen den
Technomanten und 2x GammaCure. Strahlung trotzen“ gewiirfelt wird. | ,Strahlung trotzen* gewiirfelt wird.
7 - zerstorter Generator Beute keine Beute keine
8- Hiitte des (toten) Verrottweilers GH: 1 |GK: | wi [EP: | 73 GH: g8 [ GK: | or [EP: | 170

9 — Zelt In diesen finden die SCs weitere
Hinweise, dass der Eremit den Archon mit
Parakraften gerufen hat. Wie, bleibt unklar.

EP: Abenteuer: 75, Erkundung: 1EP/Ort, Gegner: EP/SC, Eremit entlarvt 20 EP




